2020 年度重点项目(媒体宣传费)支出 绩效评价报告

一、项目概况

(一)项目背景、立项依据。

1. 项目背景

为向群众普及生活中的基本卫生常识和防护措施,也树立良好的卫生监督形象,增进广大群众对卫生监督工作的理解和支持,我所设立媒体宣传费重点项目。

2. 立项依据

卫生计生宣传是全面促进社会健康发展,保证群众身体健康的重要手段。为保障辖区居民健康权益,提高辖区管理相对人相关法律知识和管理水平,我所与深圳广播电影电视集团联合推出了"谁执法谁普法,福田卫监在行动"专题系列报道。该系列报道以"监督就是服务,在服务中监督"为核心,突出服务理念,立足卫生计生相关法律法规的宣传,

以及与民生热点息息相关的日常工作。

(二)项目管理的组织架构和职责分工。

截至 2020 年 12 月 31 日,我所共设 7 个科室:办公室(财务室)、法制稽查科、监督巡查与重大活动保障科、监督一科、监督二科、监督三科、监督四科。"媒体宣传费"主要由监督一科、监督二科、监督三科、监督四科负责执行,办公室(财务室)负责该项目自行采购的组织和监管。

- (三)项目资金管理情况。
- 1. 项目资金预算和分配情况。

根据《深圳市福田区财政局关于批复福田区卫生监督所 2020 年部门预算的通知》预算批复 2020 年五大卫生 181.80 万元,其中:媒体宣传费 13.38 万元。

2. 项目资金管理和使用情况。

2020年年初我所媒体宣传费预算金额为13.38万元,累计支出13.38万元,支出完成率为100%。用于付深圳星视点影视文化传播有限公司拍摄制作费,支出明细如下:

单位: 万元

日期		摘要	收款方	金额
年	月	個女	"X·孙 <i>力</i> 	並似
2020	3	委托业务费(付拍摄制作费)	深圳星视点影视文化传有限 公司	13. 38
合计				13. 38

(四)项目绩效目标及实现情况。

2018年我所按照深圳市福田区财政局的要求,编制了媒

体宣传费的绩效目标申报表,设置了项目投入目标:单位成本、总成本、资金支出进度;产出目标:数量目标、质量目标和工作时效目标;效益目标:社会效益指标、服务对象满意度指标。项目年度目标为:呈现福田卫监部门的执法力度,加强卫生相关知识的宣传。

- 二、项目绩效评价结论和分析
 - (一)项目绩效评价结论。

2020年我所媒体宣传费预算金额 13.38万元,1-12月 累计支出数为 13.38万元,支出完成率为 100%。

2020年我所媒体宣传费在预算编制、预算执行、预算控制与预算评价等预算管理方面均严格执行有关制度要求,按规定申报、审批、审定手续,资金使用规范,在年度工作中圆满地完成了年初设定的目标,有效实现了资金使用效益。

- (二)项目绩效分析。
- 1. 项目预算编制的合理性与规范性方面

2020 预算在福田区卫生健康局统一部署下进行,围绕我 所职责、符合福田区财政局方针政策和工作要求,合理、规 范地开展预算编制工作。

2. 绩效目标设置的完整性与明确性

我所按《预算法》、福田区财政局、2020年度工作安排等要求编报项目绩效目标,依据充分,符合客观实际。严格按照市财政委员会的《项目支出绩效目标申请表》的要求填

报, 其中完整性和明确性情况如下:

- (1) 绩效目标完整性:根据《项目支出绩效目标申请表》,项目完整填报了年度目标;单位成本、总成本、年度资金使用进度方面的投入指标;填报了数量、质量、工作时效方面的产出指标;填报了社会效益、服务对象满意度的效益指标。
- (2) 绩效指标明确性: 我所在绩效目标二级指标的基础上进一步细化, 绩效指标具有清晰、可衡量和可量化的指标值, 为绩效评价提供依据。

3、重点项目财务合规性方面

2020年我所项目预算资金拨付程序规范、到位足额及时、资金支出规范,包括项目支出均按规定履行调整报批手续,且按事项完成进度支付资金;资金管理、费用标准、支付均符合有关制度规定,不存在超范围、超标准支出、虚列支出、截留、挤占、挪用资金以及其他不符合制度规定支出的情况;规范执行会计核算制度。

4、绩效目标完成情况

(1) 投入目标完成情况

依据《预算项目支出绩效目标申请表》列示,2020年投入目标为单位成本13.38万元、总成本13.38万元、年度资金使用进度100%。

2020 年媒体宣传费 1-12 月累计支付 13.38 万元,资金

使用率为100.00%,实现了投入目标。

(2) 产出指标完成情况

依据《预算项目支出绩效目标申请表》列示,2020年数量指标为①外景节目支持人使用20次;②制作1-2期专题记录宣传片,总时长1个小时以内;③制作20期宣传短片。质量指标为全面推广卫生相关知识的宣传。工作时效为1年。

2020 年媒体宣传费产出的数量、质量、时效基本实现了 绩效目标。项目产出数量达到了绩效目标要求;项目产出质 量良好;项目在绩效目标规定的期限内完成。

(3) 效益指标完成情况

依据《预算项目支出绩效目标申请表》列示,2020年社会效益为保障辖区居民健康权益,提高辖区管理相对人相关法律知识和管理水平;服务对象满意度为公众满意度高,得到辖区群众认可。

2020 年媒体宣传费社会效益基本实现了绩效目标,2020 年度该项目的服务对象满意度达到 90%以上。

三、取得的成效

媒体宣传费采用普法宣传和直击执法两种形式,结合卫生执法人员的日常监督工作,涵盖职业卫生、放射卫生、传染病卫生、医疗卫生、公共场所卫生等,全方位对卫生执法人员的工作场景进行报道。为群众普及了生活中的基本卫生常识和防护措施,培养医疗机构、企业和市民们的健康意识

和卫生法治观念;特别在群众中树立良好的卫生监督形象,增进广大群众对卫生监督工作的理解和支持,获得辖区群众的广泛好评。

四、存在的问题

绩效评价管理制度尚不健全。虽然我所制定了内控制度,但绩效管理制度和流程还不完善。在当前我所管理体制中, 绩效评价还未纳入我所管理全过程,与预算编制、执行相结 合的工作机制和部门协调机制尚未建立。

五、相关建议和整改措施

我所下一步将根据我所的具体情况建立健全的绩效评价管理制度,将绩效评价纳入我所管理过程中,建立与预算编制、执行相结合的工作机制和部门协调机制。